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FÖSZERKESZTŐ: 

WOJTICZKY GYULA 

Már csak napok kérdése s meg- 
üiletik a várvavárt megváltó, a 

imivesosztály karácsonyi aján- 
ka, a mezőgazdasági adósságok 

uvertálásáról szóló törvény. Ha. 
ir ma még csak tervezet a leendő 

vény s még sok módositáson, 
mitáson mehet keresztül s még 
Hig áldozatot nem kivánt még 

itől, mégis nagyon sok oildalról 
iljuk már a rosszalást és az elé. 
Metlenséget. Hogy miért csak a 
dnivesek? Miért csak a földmi. 
k adósságát akarja az állam 

mvertálni? Hiszen igy, hiszen ugy, 
b. De tegyük egyszer egyelőre 
re az érdekoldalát a dolognak s 
gyük elől a gazdaságos oldalát s 
kor képzeljük el ugy ezt az 
yet, ugy, mint egy egészséges 
ládnak a belügyét. Képzeljük az 
zágot, mint egy nagy családot, 
Nynek édesanyánk, a szülőföl- 
hk adja a mindennapi kenyerét. 
Wiknek fehéret, másiknak barnát, 
apasági kötelességet végző or- 

gvyezetőségnek aztán gondoskod- 
hkell a kenyeren kivüli sok más 

iségleteinek kielégitéséről. Ha 
ik társadalmi osztályonként vesz- 
ik is a dolgot, ugy is nagyon 
kan vagyuak olyan testvérek, 

mek érdekei vagy ellentétesek, 
) pedig egymásba ütközőek. 

jó szülőnek, vagyis egy gon- 
atyának tudnia kell azt, hogy 
ereke közül mindig azt segélje, 
lelyiknél látja, hogy legnagyobb, 
igetőbb a szükség. Igaz, hogy 
legszeretőbb is gyakran kap 
mrehányást, hogy miért a gyön- 
bbnél és mindig többet a gyön- 
bbnél segit és nem támogatja az 
kekkel egyformán. Eppen ugy 
eyunk most a mezőgazdasági 
0sságok rendezésének a terveze- 
Mél is. Igaz. Belátjuk azt, hogy az 
z ország minden társadalmi osz- 
/a kevés kivétellel erősen sujtva 
h, sujtva van az egész világra 
lehezedő gazdasági válság folya 
Mától De bármily nagy legyen is 
Men társadalmi osztályunknak a 
je, a neheze, de legnehezebb, 
rezhetőbb és legsiralmasabb a 
Jzete a leggyöngébbnek és leg- 
Mtetlenebbnek, s ez az osztály a 
kenyeret termelő földmives gaz- 
Mztályunk, sőt ez az osztály 
gesége miatt arra sem képes, 
6y panaszkodjék vagy kérjen. 
ae osztály az ország néma gyer- 
He, mert ennek nincs pártfogója, 
megértené vagy melcgen átérezné 
Halmát, nincs egy olyan hirlapja, 
elyikbe a legnyomoruságosabb ál. 
iban levő embereimk egyede vagy 
ja, vagy nagyobb tömege bele 
má mondani, bele tudná sirni 
moruságát, azt a nyomoruságát, 
y sirásója lett az egész ország 
tének, 
mégis már most, amikor még 
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Biblioteca Universitate 

Neirtózzunk a mezőgazdasági 
adósságok rendezéségől! 

Iria Bárdos Défer földmives 

uj tförvénytervezet valóban segitő 
lesze erce az osztályra s hogy 
ezen segélynyajtáspól kifolyólag 
lesznek-e a többi társadalmi osztá 
lyokra káros következmények, s 
mégis jönnek már a paunaszló han- 
gok. hogy miért csak a földmive. 
sek? Pedig először a gyöngéket kell 
fölemelni, hogy velük az erősek is 

(Bucuresii.) Tegnap este a ma- 
gántisztviselők nagygyülést tartot- 
tak, amelyen a rendkivüli adózás 
ellen tiltakoztak. Gyülés után a 

Lemondoti 
Miklós herceg összes előjogairól, 

- irja a Diminenfa - 
(Bucuresti.) A Dimineata ma reg- 

geli száma azt a feltünéstkeltő hirt 
közli, hogy Bukarestben elterjedt a 
hire annak, hogy Miklós herceg le- 
mondott az összes előjogairól. 
A Diminesta értesülése szerint 

...... 

Németorszút 
(Páris.) Pénzügyi körökben hire : nak. Ezután a hitelező államok szá- 

jár, hogy Németország közelebbről 

megkezdi rövidl járatu tartozásainak 

törlesztégét. Meg fogják állapitani, 

hogy a hitelező államokban meny- 

nyi Németország devizakövetelése 

s ebből mekkora az a devizameny- 

nyiség, amelyet a németországi gaz- 

dasági élet veszélyeztetése nélkül 

a hitelezők törlesztésére fordithat- 

Izgalmas élefmenfés 
a Befőlenkeri-uícában 

(Cluj Kolozsvár.) Korbay Józsefné 

75 éves bábaasszony a Szamos 

partján edényeit mosogatta. Munka 

közben véletlenül megcsuszott és a 

vizbe esett. A megáradt Szamos a 

Csertörő utcától a Betblen-kertig 

sodorta magával és a part mentén 

összeverődött embertömeg tenhetet- 

lenül nézte a már fulladozó öreg- 

asszonyt. 

askor Rottmann József, Bethlen- 

kert-ucca 11 szám alatti lakos, a 

FÜGGETLEN MAGYAR DEMOKRATA 
NAPILAP 

irtózzank tehát egy kis áldozattól. 

Cs end öraittalk 
szórtaszétakirályipalotaelőtt 
Münfető magánfiszíviselőkei 

megerősödjenek, mert már a 
moru tap sztalat bebizonyitotta, 
hogy ezen oszály bukása az erő- 
seket, a legmegalapozottabb, mil- 
lárdokkal dolgozó pankokat is ma- 
gával rántotta. Higyjék el az irigy- 
kedők, a kételkedők, a kicsinyhi 
tüek, hogy a földmivesosztály uj- 
bóli fokozatos emelkedésével, foko- 
zatosan fognak ismét erőt kapni 
az erősek is és fokozatosan erőre 
fog kapai országank minden társa- 
dalmi rétege. 
Az utólagos haszon reményében ne 

szo- 

tisztviselők a királyi palota előtt 
tüntettek. A tüntetőket csendőr 
attak szórta szét. Több tüntetőt le- 
tartóztattak. 

Őfelsége a lemondást elfogadja és 
ma délután minisztertanács lesz, 
ahol Miklós herceg ügyét rendezni 
fogják. Ugy hirlik, hogy Miklós her- 
ceg, mint magánember is Romániá- 
ban marad. 

fizetni akar 
zalékarányt állapitanak meg s 
igénybe fogják venni az e célra 
elkülönitve kezelendő devizákat a 
német tartozások törleszlésére. Hir 
szerint a hitelező hatalmak maguk 
fogják eldönteni, hogy a törlesz- 
tésből mennyit forditanak állami s 
mennyit kereskedelmi adósságok 
rendezésére. 

fuldokló öregasszony után ugrott 
és életének veszélyeztetésével men. 
tette ki a partra Korbaynét. Az 
önfeláldozó és bátor fiatalembert a 
parton álló töneg lelkesen ünne- 
pelte. Az eszméletlen Korbaynénak 
a parton álló emberek nyujtottak 
első segélyt, majd amikor magához 
tért, lakására szállitották, ahol gon- 
dosan ápolják a decemberi fürdő- 
zéstől alaposan áthült asszonyt. 

T eljes 

FELELŐS SZERKESZTŐ: 
HIDVÉGI A. LAJOS 

megegyeszésií 
sikeriült léfesitenie 

a kormánynak a 

polifikai párfokkal 

(Bucuresti). A kamara tegnapi 
ülesén nagy vihar volt a tanitók 
fizetése körül. A kormány jól ál- 
lotta az ellenzék támadásait A leg- 
izgalmasabb hangulatban Mihalache 
kijelentette, hogy nem akarnakkor- 
mányt buktatni, de viszont a tani- 
tók fizetését rendezni kell. 

Végül is Jorga miniszterelnök és 
Argetoianu hozzászólásai után sike- 
rült a kellő megoldást megtalálni. 
A ma reggeli bukaresti lapok 

szélesen kommentáljak a parla- 
menti helyzetet. Az ellenzéki lapok 
azt irják, hogy a kormány a teg- 
napi vitanál vereséget szenvedett, 
mig a Curentul Gazt irja, hogy 
a pártok és a kormány teljes meg- 
egyezésre jutottak a taniók fizetés 
ügyében és minden fontos más ügy- 
nel is sikerült teljes megegyezést 
létesitenie a kormánynak a pártok- 
kal. A Cuarentul végül azt irja, 
hogy ez igy van helyesen és a kor- 
mány teljesen uralja a helyzetet. 

A Miinilkui 
sikkasztások ügye 

ú förvényszék előti 
A kolozsvárl törvényszéken ma 

kezdték tárgyalni az egyetemi kli- 
nikák sikkasztással vádolt tisztvise 
lőinek bünperét. A három éve hu- 
zódó perben Rosescu és Crájec tiszt- 
viselőket vádoltak visszaelésekkel. 
A tárgyalásra felvonult dr. Bazota 
klinikai igazgató-orvos és dr. Ja- 
cobovici orvosprotesszorral az élén 
a klinika egész személyzete, de 
még igy is harminc tanu maradt 
távol § ezért ugy a vád, mint a 
védelem a tárgyalás elhalasztását 
kérte. Az elnök február elsejére 
halasztotta a per tárgyalását. 

forradalmi 
Jellegel öltött a kinui 
ilákok füntetőse 
(London.) Nankingban és Sang- 

haiban a diákok tömegmegmozdu- 
lása kezd forradalmi jelleget ölteni. 
Az érvényben levő ostromállapot 
ellenére rombolások történtek. A 
rendbontók több középületet meg- 
szállottak. A kathatalom a tömeg- 
gel szemben egyelőre tehetetlen. 

i sem tudja, hogy vajon ez az 
fapunk mai száma 6 oldal, ára 2 lei, 
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2 oldal axr vIin 

A Meiropolkávéházbamn ma estétől kezdve Zavaid
oc Theodoresem 

a bukaresti rádió és a gramofon kedvence összes slágereit elénekii 

Hangverseny Szándékos emberölés 
loxsvári munka: bedj ék i SZINHA 

a kolozzddszok vádjával belyeziék vizsgálati .......... et i 

gyermekei „Kará- fjogságba Dulpeanui A pill ozóa 

csonyfa-alapja" javára vluj kolor Jelentele a Mai apenn a fogház cellájában a DI angó lehülé 

ilág, hogy Valpeanu, a kéjgyilkos vizsgálóbiró engedélyével hozzákez ; mérsé 

A kolozsvári nyomdászok az idén táncemester töredelmesen bevallotta, dett emlékiratai elkészitéséhez. Az koldég egte énány, nbtz 1 fok 
l 

ujra ,karácsonyfa alapot" létesitettek, 

amelynek célja az, hogy a munka 

nélküli nyomdászok gyermekei között 

karácsonyra ruhanemüt, cipőt, iró- 

szeri és tamkönyvet osszon kiv A szép 

és. szolidáritásra valló alap létesitése 

nagy örömet heltett szakmai körökben. 

A Korácsonyfa-alap céljait szolgálja 

a Gutenberg dalegylet jövő szomba 

ton megtariandó hangversenyének a 

Milyen 

hogy miképen ölte meg Greavu 

Flavius diákot. A törvényszék szán 
dékos emberölés cimén rendelte el 
ellene a vizsgálati fogságot. 

érdekes emlékiratokban a többek 

között ilyeneket ir: Drága Flavius, 

hogyan szerettelek és mégis általam 
kellett meghalnod. . . 

szerepe volt 
Crisan zálogháztulajdonosnak 

nek a szinházban az előadások. 
első előadás már rendkivüli atral 
ció. Egy ragyogó operette ujdonsi 
bemutatója. A ,Pillangó" t fog 
bemutatni a szinház, ünnepi el 
adásként, parádés szereposztásba 
Forró premiéreste lesz, A bud 
pesti sajtó és közönség ugy ünn 
pelte a Pillangó"-t, mint amelyn 
szebb, hatásosabb, brilliánsabb op 

jövedelme is, mely a róm. kath. fő 
js 

aágum disztermében (Str. Kogál a Wartemberg által elsik
kasz- relte évek óta nem adtak A , dett 

miceanu v. Farkas-utca) este fél 9 
angó' premiérje az idei évad e 

órai kezdettel lesz megtartva, mely , tott nőikabátok körül m 
legnagyobb eseménye lesz. A állom 

nek műsorát jövő számunkban fogjuk (Cluj: Kolozsvár.) Annak idején potban hozzászállitott nőikabátokra langó' három egymásutáni esté akcl 

közölni. megirta a Mai Világ, hogy Warten- mégis feltünően magas kölcsönöket- van kitüzve. A premiére estén essél 

berg Zoltán nőiszabó számos csinál nyujtott. még egy nagy atrakciója lesz. karác 

tatásra adott ruhák elsikkasztása Wartenberget tegnap Marosluda igazgatóság ajandékkal lepi meg helye 
zata 

Zeppelin-forgalom készül 
Anglia és Amerika között 

(London.) Eckener dr. ócsáni légi- 

forgalmi terveihez át fogják rövi- 

desen épiteni a cardingtoni és a 

után megszökött Kolozsvárról. A 

rendőri nyomozás megallapitotta, 

hogy Warienberg a kabatokat Cri- 

san zálogházasnál helyezte el, aki 

habár másnak nem adott kölcsönt, 

a Wartenberg által félig kész álla manipulációi körül. 

son elfogták és Kolozsvárra szálli- 
tották. A rendőrseg mára beidézte 
Crisant és szembesités utján akarja 
tisztázni, hogy Crisannak milyen 
szerepe volt Wartenberg télikabát 

premiére közönséget: Azok, ak 
a ,Pillangó" kedd esti előadásá 
jegyet váltanak, ugyanezzel a jeg 
gyel minden ráfizetés nélkül me 
nézhetik a pénteki előadást, a n 
kor a ,„Cserebogár, sárga csereb 
gár'-t adják. A Pillangó főszere 

hovdeni légikikötőket. 
ag a. 

Az Angia-Amerika közötti légi ! 
lői: Neményi Lili, Miklóssy Marg (P 

utvonalon nagy, utas és árutöme- i ü 0 [4 Ihász Aladár, Tompa Béla, Putno, 291 

gek szállitására alkalmas óriás z. . Balint, Leövey, Selmeczy és R mazé 

Zeppelineket fognak épiteni. ű Kkolozsvóri rendőrsét 
helyi. dig 

- 
m 

(Cluj-Kolozsvár.) Tegnap az ötödik [ unitárius püspököt, gróf Béldi Kál- 

A műkedvelő verseny negyedik elő- kerületi rendőrség figyelmét arra mánnét, Bethlen László grófot, több Ajándé
k 

adása a Katonalog operett lesz, ame- hivták fel, hogy egy férfi végigjárta bankigazgatót és gyárost akartak ál szimház közölr 

lyet a Szekely Józs f elnöklete alatt a Monostori uti lakásokat és levele- megzsarolini a fenyegető hangu le- 

álló Acélhang dal és műkedvelő ket kézbesit egyes urihazakba. Ezek velekkel. 
ségéne lebb 

egyesület fog előadni. A darabot ben a levelekben, hol mint munka- A letartóztatott zsarnlókat ma Nagy meglepetést, karácso pfen 

Kováts Zoltan rendezte, a zenei nélküli kér segitséget, hol pedg az- átadják az ögvészségnek előtti kedves ajándékot nyujt 

Kové kezik Karoly orsságos kar zal fenyegetőzik, hogy enly 9s kel szinház Kolozsvár közönségén a 

nagy, a táncokat pedig Jambor István leme ensegel ótt elmze ; Karácsonyi kiállitás! Aki kedd estére, a Pillangó o 

tánctanár tanitoltak be. Az előadást E anyen penzösszeg et nem tesz : rette premiérjére rendes helyárak ; 

vasárnap este 8 órakor a katholi enzosszégel. é6 megváltja a jegyét, az ezt a jeg 

kus gimnázium disztermében tartják A zsaroló levelek kézbesitőjét. a „MIMOSA megőrzi s minden ráfizetés nél dg 

meg. Schuh Antal temesvári lakost egy virágszalonban ugyanezzel a jeggyel mehet p8 téke 

Templomi hangversenyt rendez a Schütz János utcsai lakásban értek Str. Memorandului 4. (Unió-u.) teken este a szinházba s megfl s 

kolozsvari unuarios egyházközség tetten. A rendőrségen bevallotta, 
a „Cserebogár, sarga cserebőgi tele 

szombaton este 8 órakor az unitárius hogy a zsarolásban társa Balázs Olaszvirág. K. fózsa szofi cimü operettet. av 

ternol Rezső or- Béla állásnélküli pincér, aki Tordai- mimosa, ibolya legnagyobb vá- 
plomban, Zszomani ezet r ut 7. szám alatt labik asztekban serepe Eövé- - ny 

onemüvész és M. vVa lonka gék nyek: Cyklamen, Azálea, Ca- 
a 

öperaénekesnő költemüködésével. A Balázst adetektivek egy Széchenyi melia stb. Menyasszonyi ! Mugyar Szinház müsol 

templom fütve lesz téri korcsmában fogták le. Megmo- csokrok, sirkoszoruk, I ezombaton a, 5, 7 és 9 órakor: Mini 

tozásakor több kézbesitetlen zsaroló csokrok, virágkosarak, Szombaton 8, 5, 7 és 0 órakor. M 7 

Állatvámemelésre készül Olaszország. ievelet találtak nala, amelyek elő- a legiziésesebb kvitelben a egyez szereen Eis, osea 

: ; imezve. ö emezzmammeem weiss, Huszár ut el 
jését tervezi. voltak cimezve. agy ár. Boros György 

vels széni v en, D 

; gee.e.........
.......009 

Rendező, Korda Sándor. Helyára 

i sá Vasárnap délelőtt 11 órakor: Kétgye 

Iz I ASTRA e Nacgy karácsony
i vasar e küzténete. Uldontag Kolozsv 

Szombat: és Vasárnap: A páratlan e Fekete télikabát .. Lei 950 Férfi fél cipő.. .. Lei 380 Weiss, Huszár Pufi, Lien D 

t és asáraab meg pos e Férfraha , 30 Férti egész cipó 0 Ed al etebee a ii 
tásfiu és huga" Anny On- Pupliningek.... , 125 Kalap......25 e 20, 15, 10 lei. 

dra, és Vlasra Burián zzen- e Szvetterek .... 98 e 

zációs filmbohózat ! 

Vasárnap d. e. 11 órakor nagy ma- 

tiné 10 lejes helyárakkal és ! 
jért 

ajándékkal. eeeseeseseeseeeeseee eeeee
e Kolozsvár. Kérjen ingyen jegyzé 

Corsó filmszinház 

uemler-mozgó műsorn, 
mulmival hine et en 

Erdélyben elsének berende- 
ett beszélő filmszinház disom 

tajaaőó áruház. ferentz 

: olcsó arakban arusita „barisien József-ut 49.. uhol 

Carmerm meoza 

: Hz összes férfidivatcikkek feltünő olcső úrakban szerezhetőt h2 : 

Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor: Mind 
legyőz a szerelem. Die Mánne! 

Lücy. A legujabb tilmoperelt. 
szereplők: Liane Haid, Oscaf 

Könyvet szegény ember is vehet, 1 
5-10-15 lejért kap Lepag! 

sSelect mozgó 

Premier ! 

„Sinug-Sing 
(sSzerelmes ördög) 

Lázadás a Sing-Sing fegyházban 

Eredeti telvételek, 8000 szereplő 

Fősz: Heinrich George, Dita Parlo, 

Előjáték: A 
agznon 
legujabb Micki Maus 

2 filmremek egyszerre 23 felvonás 

1. Ezüstkirály, a csedaüló 
10 felv. Wild-West történet 

Fősz Ered Thomson és Tarzan. 
a csodaló 

1. Mz lfiuság joga 
Fősz: Norima Schearer, 

Lewis Stone 

2 szenz. egyszerre 27 felvonás 

I. Bz erő és u szépség utjd 
14 felvenásos kulturtilm a modern 

testedzésről 

It. Bz elsodori malom 
18 felv. dráma 

Fősz.: Narcelia Albani, Wermer 

Euetterer, Faurn rezeznü 

Szenzációs premier! 

Haramuzott testvérel 
Világhirű film Dosztojewszkij regén' 

nyomán - Rendezte: jedor Oszip 
közismert szovjet rendező 

Fősz Eritz [4ortmer, Anma 

Előjáték: Journal 

sten 
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hagy karácsonyi vását 

Időjárás 
(Budapest.) A Meteorológiai Inté- 

zet időjárásprognózisa szerint vál- 
tozóan felhős időjarás várható a 
lehülés lassu fokozódásával. A hő 
mérséklet Budapesten ma délben 
1 fok Celsius. 

A karácsonyia 
használatát meg 

akarják szűntetni 
Olaszországban 

(Róma.) Az olasz nemzeti erdővé- 
a delimi bizottság az erdőségek fa- 

állományának megóvása érdekében 
akciót inditott aziránt, hogy szün- 
tessék be karácsonyi ünnepekkor a 

z karácsonyfa használatát. Karacsonyfa 
meg helyett kis jászlak forgalomba ho- 

zatalát ajánlják karácsony estéjére. 

Kiívándorolnak 
Franciaországból a kül- 
löldi munkások 

(Páris). November utolsó hetében 
29i külföldi munkás kapott alkal- 
mazást Franciaországban, 2688 pe 
dig elhagyta az ország területét. 

Susztertallért veret 
Németország 

(úLondon.) Németországban köze- 
lebbről forgalomba hozrák a négy 
pfeninges ércpénzeket. 

Nagyarányu értékzuhanás 
a newyorki tőzsdén 

(London.) A newyorki értéktőzs- 
dén csaknem as összes vasuti ér. 
tékek ujabb mélypontra zuhantak. 

Sulyos árveszteségek érték a 
telefonvállalatok papirjait, továbbá 
a vegyiipart és a dohányrészvé 
nyeket. Az összforgalom meghaladta 
a 2 millió 300 ezer darabot. 

Tüzifa 
Szémn 
Koksz 

nagyban és 
kicsinyben 

Fischer 
Telefon: 13.00 

Nag 
den elfogadható árban 

yelárusitás min- 

Lemondott 

MAI VILAG 

In 
a japán kormány 

(London.) Tokioból jelentik, hogy 
a japán kormány lemondott. A kor- 
mány visszalépése nem annyira 
diplomácisi, mint 

Rossz üzletekel 

okokra vezethető vissza s ezért a 
Kinával szemben követendő politi 

kában változás nem várható. 
inkább pénzügyi! 

ült Ameriki csin 
d külföldi kölcsönökkel 

(London.) Az amerikai szenátus 
ülésén elfogadták azt az inditványt, 
amelyet a pérzintézetek által nyuj- 
tott külföldi kölcsönök ügyének 
felülvizsgálata ügyében terjesztet- 
tek be. 
A newyorki lapok szerint a bank- 

körök a kölcsönök nyujtásánál nem 
jártak el a köteles gondossággal s 

A íraoikus 

ugy birlik, hogy a 19 milliárd dol- 
lárnyi külföldön elhelyezett kölcsön 
mai értékben nem ér többet tiz- 
milliárdnál., A parlamenti ellenzék 
természetesen ezértis a kormányzó 
republikánusokat teszi felelőssé s 
ki fogja használni ezt a fegyvert 
jelöltje érdekében a jövő évi am2e- 
rikai elnökvál sztáson is. 

vpégei érf Dopescu 
kapifányi ma femefik 

(Bucuresti.) Romeo Popescu ka 
pitány holttestét a katonai kórház- 
ban megejtett boncolás után fel- 
ravatalozták a Szentgyörgy tem- 
plomban, ahol tegnap többezer főnyi 
közönség vonult el a katafalk előtt. 
Popescut ma temetik nagy pom- 
pával a Belu-temetőbe. 
A katonai vizsgáló bizottság meg- 

állapitotta, hogy a repülőgép mo- 
torjának semmi baja nem volt. A 
szerenesétlenséget az a rendkivül 
tragikus körülmény idézte elő, hogy 
Popescan a világrekord kisérlet 
óriási sebessége közben a nagy lég- 
nyomástól elájult s igy zuhant le 

i gépével együtt. 
í 

Agyonlőtte a végrenhajtót 
az elkeseredetit földmives 

íiBucuresti.) Argetoianu pénzügy- 
miniszter csak néhány nappal ez- 

előtt jelentette ki a parlamentben, 

amikor a mezőgazdasági adósságok 

konvertálása ellen azt az indokot 

hozták fel, hogy rontani fogja kül- 

földön az ország hitelét, hogy a 

falvakon már géfegyverrel sem le- 

het árverést tartani. 

Hogy a pénzügyminiszter meny 

nyite jól ismerte a falusi lakosság 

hapgulatát, bizonyitja az alábbi tör- 

ténet, amely a Rámnicul Valcea 

r 

megyei Amaresti községben történt. 
Marin Niculesca parasztgazdánál 
árverés volt kitüzve. Az elkesere 
dett gazda Dobrigoi Viktor végre- 
hajtót kiutasitotta bázából és ami- 
kor ez ragaszkodott a végrehajtás 
megtartásához, revolvert rántott és 
sgyonlőtte a végrehajtót. 
Ez a szomoru eset is egyik bizo- 

nyitéka annak, hogy mennyire szük- 
ség van a parssztadósságok kon- 
vertálására. 

sőlt ttstőőlttn 

R. C. A. Amerikai rádiók! 
a legjobbak és legolcsóbbak 

CONSTITRUCTIO 
Cluj, Piata Unirii 32. 

férfi, fiu ésgyermek- 
; 

ruha áruházában Széthenyi-tér 6. szám. 
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Kolazsváron nem valt! Most nyilt megl 

Szőrmefestő-üzem 
Str. Váii 6. (Patak-u.) Triska-ház 

Áttest bármilyen szőrmét. Fest- 
Kkikészit bárány, gidó, csikóbőröket, 
rókát és bármilyen vadbőrt I-a kivi- 

telben, olcsón 

Emelik az uadót 
uz Egyesült-Allamokban 

(Berlin.) A Berliner Tageblatt 
newyorki jelentése szerint évi egy- 
milliard dollár uj adót kell kiróni 
az Egyesült Allamokban s ezt két 
éven át a hátralékokkal együtt be 
kell hajtani. 

Nem hálozik 
uz Idén a tordal 
magyar nöegyiei 

(Turda.) Torda város egyik leg- 
régibb jótékonysági egylete: a Tor- 
dai Magyar Erzsébet Nőegylet kö- 
zelebbről azt a határozatot hozta, 
hogy a mostani általánosan lerom- 
lott gazdasági és pénzügyi viszo- 
nyokra való tekintettel, az idei far- 
sangon nem rendezi meg műüsoros 
táncestélyét. 
A nőegyleti bálok valamikor a 

farsang legfényesebb, legnagyobb- 
sikerü báljai voltak. Az esztendők 
multával, a viszonyok évről évre 
való rosszabbodásával azonban ezek 
a bálok is mind jobban elhalvá- 
nyodtak és nem hozták meg azt az 
anyagi eredményt, amely arányban 
allott volna azzal a hatalmas mun- 
kával, amelyet egy ilyen bálnak 
megrendezése jelent. 
Igy csak helyeselni lehet a nő- 

egylet határozatát, amely bál nél- 
kül is meg fogja találni módját an- 
nak, hogy áldásos tevékenységét a 
szegények javára a társadalom se- 
gitsegével az idén is kifejtse. 

Népszavazással 
dönt a szesztilalom 
megszüntetéséről 
Flnnország 

(London.) Finnországban a hónap 
végén népszámlálás lesz afelett, 
hogy a prohobició megszünjék e? 
A titkos szeszgyártás elleni védeke- 
zés és az alkoholcsempészek üldö- 
zése rengeteg pénzébe került az 
államnak s ezért rendelték el a nép 
megkérdezését. 

1 mtr. Házi vászon... 
1 mtr. Mosott vászon 

1 mtr. Tenisz flanell.. ... 

Megkezdődőött 
1 mtr. Flanell paszteliszinekben . 

szabó Jenő di 

13 Lei 
17 Lei 1 mtr. Francia figurális mintás pongyola flanell 5 Lei 

19 Lei 1 mtr. 140 sz. szövet ...... i20 Lei 

35 Lei 

1 mit. Szövött Tweed 

1 mtr. Mintás ruhabársony.. .. .. 76 Lei 

barchet.... 248 hei 

a karácsonyi magyvásár 
1 drb. Schroll-féle étkező szalvét .. 
1 drb. 6 szem. ajouros Damast abrosz 115 Lei 
1 drb. Férfi ing 2 gallérral.. .. 
1 drb. Férfi hálóing szines szegéllyel 178 Lei 

22 Lei 

.. 175 hLei 

atnagyaáruhaázában Ciuj 
al 



4 oldal 

Az égő báz fitka 
Iria: lovag Narel Egon (160) 

Aregény Tárnok Róbert, az Egyesült sonlatos, bozontos szakállból kilát- 

u asmivek elnötke beleszeret gép- szott, sápadt volt és amikor felnyilt 

iartama Ba és ebbből a viszonyból fiuk a bőrönd teteje, ugy h pogott le- 
születik. Tárnok felesége bün- 

társával elraboltatja Mária gyer- 
mekét, a nőt haláiba üldözi és 
ravasz trükkel Tárnokot bigámia 
büntettéért ötévi börtönre jut- 
tatja. Ausztráliába deportálják, 
de megszökik, Kétszer véletlenül 
találkozik egy pillanatra Máriával, 
de eltünik szeme elől. Mária a 
kalandok sorozatán keresztül 
Amerikába kerül. Itt a sors ösz- 
szehozza kis gyermekével, Robbi- 
val, aki éppen ahhoz a családhoz 
jut, ahol ő benső baráti viszonyba 
kerül egvy dusgazdag amerikai 
kereskedő nejével. Azonban R b. 
bit Elza, Tárnok első felesége 
elrabolja s emiatt Mária elmene 
kül gazdag barátnőjétől; de vele 
együtt megy barátnője is. 

Reggel már utazom tovább. 
- Kérem, parancsoljon.... Fá- 

radjon utánam.... A bőröndöt majd 
felhozzák. 
- De kérem, vigyázzanak.... 

Néhány törékeny dolog is van benne. 
- Nagyon fogunk vigyázni! 
Alig telt el pár perc, Elza mar 

egyedül volt. Már nem egészen. 
Hiszen a ládában ott volt - Lecn 
a pupos apacs. 

Mikor eltávozott a szállodás és a 
szobalány, aki megágyazott, elő- 
vette a bőrönd kulcsait. Előbb azon- 
ban óvalsságból kendőt boritott a 
kilinesre, - mert kitudja, hátha 
kiváncsi valaki, hogy mit csinálhat 
ilyen előkelő asszony egy zug-szál- 
lodában. 

Most már bizonyos volt abban, 
hogy senki sem láthatja és felzárta 
a bőröndöt. 
A mélyén ott kuporgott Leon. 
Az arca - már mint az a kevés 

arc, ami az oroszlánsörényhez ha- 

vegő után, mint a hal, amikor le- 
vegőre kerül. 
Pecek teltek el, mig végre szó- 

hoz tudott jutni és kidujt a bőrönd- 
ből, melynek szük helye, még az ő 
összenyomoritott testének sem volt 
kényelmes otthon. 

Amikor kimászott, odaugrott El- 
zához, elkapta a kezét és rajongó 
hálálkobással sokszor megcsókolta : 
- Asszonyom, köszönöm.... kö- 

szönöm.... amit ér em tett! Mit 
tegyek ? Mivel hálaljam meg? 

És örömében szinte magán kivül 
ugrált. 

Elza leintette : 

Viselkedjék csendesen, mert itt 
ugy tudják, hogy egyedül vagyok 
.... Nagyon halkan kell tehát be- 
szlgetnünk. 
= Hol vagyunk tulajdonképpen ? 
- Egy külvárosi szállodában ! 

Ide hozattam a csomagot, mert ezt 
a megoldást találtam a legalkalma- 
sabbnak.... Most azonban itt kell 
töltenie az éjszakát; reggel azután 

sőbb eltávozom én is. 
Leon helyeslően rázta meg bozon- 

tos fejét : 
- Ez jó lesz! Es ne féljen sen- 

mit, asszonyom, én olyan ügyesen 
eltönök ebből a szállodából, hogy 
senki sem veszi észre. 
- Hohó! - vágott közbe Elza. 

- Ott még nem tartunk! Előbb egy 
kis leszámolnivalónk van egymás- 
sal, mert hogy ezt a különös és ve- 
szélyes komédiát nem oknélkül csi- 
náltam végig, - azt elképzelheti. 
Leon szolgálatkészen kiáltott fel : 

Esik a hól! 
6a megbizbatóan és olcsón 

akar szörmeáruit vásárolni 

keresse fel a 

PÁZSINT 
ÓZSEFN 

szücsüzletét 
clul, Str. Memorundului 6. (v. Unló-u,) 
Hol szörmekabátok minden ki- 

vitelben nagy válaszfékban 

legjutányosabbárbankaphatók 

Kabát prémezések, átalakitá- : 

sok, javitások olcsón és jól6 

24 éra alatt készülnek : 

e 

maga észrevétlenül elmenekül s ké- 
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- Mit kiván, asszonyom ? Szá- 
momra parancs minden kivánsága! 

Elza tompa folytott handon vá- 
laszolt : 
- Jól figyeljen, a házamban él 

egy kis gyermek.... Most van a 
negyedik évében.... Ezt a gyer 
meket oda fogom adni és.... 
Leon villogó szemekkel vágott 

közbe. 

- Tudom.... Tudom mit akar, 
hogy a gyermek egy szép napon 
megszünjön létezni.... 
- Nem, az istenért, nem ezt! - 

kiáltott közbe Elza ijedten. Eonek 
a gyermeknek élnie kell, nem tör- 
ténhet semmi baja. 
- Hát akkor ? 
-Csak azt akarom hogy a bün 

világában nőjön fel! Azt akarom, 
hogy megismerjen minden bünt.... 
Már, mint kisgyermek tanuljon meg 
lopni és amikor felnőtt, ne radjon 
vissza attól sem, ha valakiben meg 
kell forgatnia a kését.... Azt aka- 
rom, hogy üldözött vad legyen a 
rendőrség előtt, kitaszitott tagja a 
társadalomnak. 

Lángolt az arca, lobogott a szeme, 
mikor ezeket mondta. 

Leon, az apacs, megdöbbenve és 
csodálkozással nézte. Azután lassan 

1 megszólalt : 
Nyugodtan rámbizhatja, asszo- 

nyom. A gyermekből gonosztevőt 
nevelek. 
- Ez az én kivánságom! -ki- 

áltotta Elza ujból. - Minden költ- 
séget fedezek, minden kivánságát 
busásan megjutalmazom .. csak 
beteljesedjék a kivánsága.... 
Leon mégegyszer sokatmondóan 

bólintott. 
- Nyugodt lehet, assznyom ! 

Azért, amit ma velem tett, még 
sokkal sulyosabb dolgot is megten- 
nék minden habozás nélkül. Csak 
örülök, ha valamiben szolgálatára 
lehetek ! 
= Mikor adhatom át a gyereket? 
Leon gondolkozott néhány pilla- 

natig, azután igy szólt : 
- Holnap este kilenc órakor egy 

csónak várakozik a Ponte des Arts 
hidja alatt .. Abban a czónakban 
leszek én és elviszem a gyermeket ! 

Gyári áron vegyen prima női- 

ruha, kabát és minden 

lajta férfi szövetet 

c1uj-Kolozsvár, december 13 

Dráea pénzéért Iit csak finom és tartós unyatot 
kop. És az árak?... erről ugyis megeyőződik 

arra a szigentre, ahol azontul az 
otthona lesz. 
- Holnap este kilenc órakor? 
- A Ponte des Artsnál ! 
- Ott leszek ! 
Leon mégegyszer lehullott Elza 

ele és csókjaival boritotta el a 
kezét. 
- Asszonyom.... mégegyszer 

mélységes hálával köszönöm, amit 
értem tett. 
- Már menni akar ? 
- Igen! 
- De hiszen éjszaka van ! Hogy 

jut ki a hotelből ? 
Leon mosolygott. 
- Ez nem jelent különösebb gon- 

dot a számomra. A pupos Leon van 
annyira ügyes, hogy még nagyobb 
éberséget is ki tudjon játszani. 

A furcsa gnóm ezzel már az aj- 
tóhoz lépett. Lassan, vékonyka kis 
nyilásra kinyikotta és haligatózott. 
- Tehát holnap kilenckor a Ponte 

des Artsnál, - mondotta mégegy- 
szer Ela felé s a következő pilla- 
natban már eltünt a villámgyorsan 
kinyiló és ugyanigy hangtalanul be- 
esukódó ajtó mögött. 

Elza egyedül maradt. Akármeny- 
nyire is nincs sok bizalma ehhez a 
külvárosi hotelhez, itt kell marad- 
nia, nehogy gyanut keltsen. 

(Folytatás következik.) 

Rádió 
Szombat, december 12. 

BUKAREST, 183 Gramofon. 17 Ifjusági 
rádió. 18 Zenekari hangverseny. 19 Zene- 
kari haugverseny. 20 Rádió Szabadegyeten. 
2040 Gramofon. 21 Saxoton szóló. 22.25 
Román kórusok. 
BUDAPEST. 10,15 Rádiókvartett. 18 

Déli harangszó. 18.05 Sergej Smirnoff ba- 
lalajka-zenekara. 1845 Magyar népdalok. 

i 19.80 Rádiósok postája. 20.05 Operettrész- 
letek gramofonon. 20.45 Nathaniel Milstein 
hegedühangversenye. 22.30 Magyari Imfe 
cigányzenekara. a4 Postászenekar hang 
versenye. 
BÉCS. 12.30 Hangverseny. 1445 Tino 

Pettiera gramofonon 16.45 Gramoton. 18 15 
Fuvós zene, 20 Olasz szimfónikus hang 
verseny. 31.80 Friunio Dala, Offenbach 
vigoperája. 22 30 Hangverseny. 

intéze 
hegse 

Hoz 
Igen, 
olcsól 
ható 
töltőt 

1 ma 
borité 
csava 
1I-a 
piriro 
drb. 
Elóőre 
véttel 
tetszé 

jegyz 
poml 
vekré



Claj-Kolozsvár, december 13. 
... memma 

INGYEN még nem, de már félig 

MAI VILX 

CONF 
bundát, kabátot és ruhát a 

ECTIO 
gyári lerakatában - Cluj, Str. Memorandului 2. 
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R.T. 

Az ideggyógyászati klinika igaz 
jának ligyelmébe. Fratean Niorea 
Strada Traian lánga No. 90. szám 
alatt lakó román munkásasszony 

mintegy hat esztendő óta, egy bal- 
eset következtében sulyos ideg- 
beteg. A szegény asszony, - amig 
vagyona volt - mindenét reáköl- 
tötte gyógykezeltetésére, azonban 
még hossza ideig tartó kezelésre 
van szüksége. Most, hogy teljesen 

vagyontalanná vált, az orvosi keze- 
lése nehézségekbe ütközik és ezért 
ez uton hivjuk fel reá az ideggyó 
gyászati klinika igazgatóságának 
figyelmét azzal a kéréssel, hogy 
tegyék lehetővé a szegény asszony- 
nak, hogy mint ingyenes beteg az 
intézetbe kerüljön és visszaszerez- 
hesse egészségét. 

Hoze őörömet az idei karácsony ? 
Igen, ha eltaláljuk a szépet, jót, 
olcsón. Lepagenál Kolozsvárt kap- 
ható ötféle csodacsomag: 1 I-a 
töltőtoll valódi 14 kar. aranyheggyel, 
1 mappa levélpapir (10 papir, 10 
boriték), 1 pepita notesz, 1 I a fém- 
csavariron, Ő rezerva betéttel, 
1 I-a vörös kék Faber Kosmos co- 
piriron, 1 Speck radir, Osszegen 6 

aárb. 1968 lej. Ez mindenkinek jó. 

Előrefizetve portónélkül, vagy után- 

véttel küldi Lepsge, Kolozsvár. Nem 

tetszőt cserélhet. Kérjen részletes 

jegyzéket a többi csomagokról és a 
pompás, olcsó karácsonyi köny- 

vekről. 

Gyermek nem ismer krizisf, várja a 

karácsonyestét. Szerezzen örömet 

neki. Olcsón megteheti, képes me- 

séskönyvet 8-10 lejért is kap Le- 

pagenál, Kolozsvár. Kérjen ingyen 

jegyzeket! 

Leendő anyáknak kellő figyelmet 

kell forditaniok arra, hogy bélmü- 

ködésük rendben legyen, ez pedig 

a természetes Ferenc Józseli keserü- 

viz használata által érhető el. Nő- 

orvosi klinikák vezetői egybehang- 

zóan dicsérik a valódi Ferenc Józsel 

vizet, mert könnyen bevehető és 

rendkivül enyhe hatása gyorsan és 

minden kellemetlenség nélkül je- 

lentkezik. A Ferenc Józsei keserüviz 

gyógyszertárakban, drogériákban és 

füszerüzletekben kapható, 

Tudja, hogy olcsó lel! a könyv ? 
Könyvet ajándékozzon karácsonyra ! 

Képes ifjusági, mesés könyvet már 

15 lejtől felfelé, hasznos, tanulsá- 

gos, szórakoztató könyvet már 5 

lejtől kezdve vehet Lepagenál, Kvár. 

Kérjen ingyen jegyzéket! 

Minden előfizetönk 10 kottát 

kap ingyen a temesvári Moravetz 

zenemükereskedéstől, ha legütóbbi 

(decemberi)előfizetésinyugtáját fenti 

cégnek beküldi A Moravetz-cég Ro 

mánia legnagyobb zenemükereske- 

dése, aárai pedig a legolcsóbbak. 

Jegyzéket bárkinek ingyen küld. 

uUraeariaa 

INGYEN vehet női 

Elnökválasztásra készül 
d némel közlársasát 

(Berlin.) A köztársasági elnök- 
választást március 30 ra tüzték ki. 
Ha a jelöltek egyike sem kapna 
többséget, az elnökválasztási máso- 
dik szavazás április 10 én lesz. A 

német nemzetiek és a nemzeti szo- 
cialisták külön.külön jelölteket ál- 
litanak és igy bizonyosra vehető, 
hogy a centirumpártok jelöjtje fog 
győzni. 

Cserekereskedés 
lép életbe Románia, Magyarország 

és Auszíria között 
(Bécs.) Gazdasági körökből szer- 

zett információk szerint Románia 
és Megyarország, valamint Románia 
és Ausztria közötti viszonylatokban 

a kereskedelmi összeköttetés áruk- 
ban történő elszámolás formájában 
vog végbemenni. 

Kér és félmázsa morfiumot 
koboszfak el a tettenéri kábitó- 

szer-csempésezífől 

(Berlin.) Egész Európában szinte 
járványszerüen lépett fel a kábitó 
anyagokkal való kereskedés. Óriási 
értékü kokain, morfium és ópium 
mennyiségek cserélnek gazdát és az 
ezekkel toglalkozó csempészek min- 
den trükköt fek-sznalnak arra, 

hogy áruikat a világ minden tájára 
eljuttassák. Hamburgban tegnap 
egy amerikai utlevéllel utazó ke- 
reskedő lakásán 250 kgr. morfiumot 
és más kábitószereket találtak és 
koboztak el. A kábitószerkereskedőt 
letartóztatták. 

ztzggrzzo 

Cserekereskedésről 
és nemzetközi valuta bevezetésé- 

ről beszélnmek Londonban 

(London.) Baloldali politikusok azt inditványozzák, hugy az álla- 

részéről felvetettek a nemzetközi mok térjenek át a primitiv árucse- 

valuta bevezetésének gondolatát. rére s egyik állam se importáljon 

Addig, mig ez nemzetközi tárgya- többet más államokból, mint ameny- 

jások utján életbe léptethető lenne, nyit oda kivinni tud. 

eAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAG 

4 Olcsó és kellemes karácsonya lesz, ha 

az A. B. C-.-ben 

vásárol. 

1 
4 Karácsonyi vásárunk 

a megkezdödöltt! 

Selymek, szövetek, vásznak, flanelek és bar- 

4 chetek szemzációs olesó áarban 

4 kerülnek eladásra. 

" 

e 

Str. Gen. Neculecea (v. Korniss-u.) 
1. 

Bejárat a kapu alatt. 

vvvvv
V 

agyar Szinaez Opera és N. Szinh. 

Ma este diszmótér 
és vargabéles 

csak a Koronában van 
a Szüz leányka 
a Tekei muskotály 
a Tekei riztingbor, 

amit disznótórokra és esküvőkre 
16 lej reklamárban kaphat. 

Szervezkedik a romániai kereszfény 
szociálista:párt. A romániai keresz- 
tényszocialista párt, amelynek köz- 
pontja Kolozsvárt, Regina Mária- 
ucca 10 szám alatt van, megkezdte 
a szervezkedési munkálatait. 

Gyermekének karácsonyra vegyen 
könyvet! Ez a legszebb, legolcsóbb 
ajándék. Már 10 lejért kaphat Le- 
pagenál, Kvár. Kérjen ingyen jegy- 
zéket. 

A tekéző sportszövetség hirei. Barát- 
ságos mérkőzések: A Rapid tekéző 
csapat, a szövetség uj lelkes ver- 
senyzői, a Victoria csapatával az 
Asztalos ujpályáján tartották az 
első mérkőzésüket és azt a Rapid 
T ponttal könnyen nyerte. A Repid 
könnyed játéka mindenkit megle- 
pett. Rapid már másnap folytatta 
a szépen megkezdett müködését és 
a Bástya, szintén a szöv. uj csa- 
patát, 39 ponttal nyerte a Turós- 
féle pályán. Rapidhoz a szövetség 
nagy reményt füz. 

A legszebb álomnál is szebb 
az ezer diszben csillogó karácsonyfa. 
Mindent megkap hozzá könnyen, ol- 
csón, készen összeállitva Lepagenál. 
Szines fa: 2 doboz hófehér tündér. 
hajul cellofánzacskó 8 ezüst, 3 arany 

1 doboz 12 tagükló szines rozetta, 
dohoz hóvatta, 5 csomag ezüstd- 
metta, 2 szép ezüst boa (8 méter), 
fémcsillag csucsdisz, 1 hóemberbáb, 
3 fehér harang zöldággal, összegen 
39 darab 148 lej. Videkre utánvét- 
tel, vagy előre fizetve küldi, nem 
tetszőt cserél Lepage, Kolozsvár. 
Kérje a többi összeállitás, a csoda- 
csomagok és a szép, olcsó kará- 
csonyi könyvek részletes jegyzékét. 

ÖvEcuDovan cLUJ 

Premier! 

Az elveszett 
Zeppelin 

Szenzációs amerikai dráma 

Cortez, Comway Tearle
 

Előjáték: a legujabb Jourma
l 

Fősz: Virgimia Vally, Richard
ó 

Mozielóadás délután 3, 5, 7 és este 9 órakor 

Mindent legyőz a szerelemi 
A legujabb Elmoperette - Főszereplők : 

rariweiss, Muszár Pufl, Liem Iyves, Trude 

Tdane alsre, wWalter Rila 
- Rendező: Morda Sándor 

Előjáték: Journal és Micki Ma
us 

Vasárnap d. e. mozimatiné: Két gyermek f
örfénefe 

Szombat, dec. 12. Este fél 9 órakor 
L Dálul fericerii, szinmü 2 felv 

I. Gringoire, vigjáték 1 felv, 

Vasarnap délutan matiné 

Jancsi és Juliska, opera 3 felv. 
Este lél 9 órakor 

L O noapfe furftunoasá 
vigjátek 2 felvonasban 

I. Conul Ceonida 
(fata cu reactiunea) Szinmű 1 felv. 
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.



6 oldai 

legolcsébban a Készitőmnél 
vehet 

szemzációs dumpiug-áron. 

Szükségletét most szerezze be. 
Javiításokat és behuzásokat 

elvállalnuk. 

Transilvamia- 

Ernyőárumház, 
inamd 7. Cluj, HRtegele Ferd 

Csaik a Koronába van a 

Szüz Leónyka, a muskotúl 
t tekei rizlingborok 

ismét diszmótorokra, esküvökre 

Kivitelre 1 ler 16 lejbe 
árnusitok, Reklámár 

Hatóságilag előirt 
személyazonossági 

igazolvány 

fényképek 
legszebb kivitelben 

DUNKY FIVÉREK- 
nél, Főfér 10., készülnek 

Az összes 
árainkat leszállitottuk 

Ondoláltasson tarto- 
san a világhirü fran- 
cia ,Gallia' és német 

gyártmányn, a 3 gépp 

IUX hölgyfodrászatban 
Cluj, Kossuth Lajos-u. 1. 

o cezz 

Francia hajfestés! 
Tartós ondolálás! 

FODOR-SALON 
(Cluj, Calea Victoriei 2.) 

Gyakorlottmunkaerők 

MAI VILACG 

Apróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 1 lej. / 
kisebb apróhirdetés i0 le - Állásézeresők félárom hirdethetnek. 

Az apróhirdetések dija előre fizetendő " 

Vastagabb betüvel szedve 2 lej. A leg- 

LEVELEZÉS 
Emlékszik Ön a Mosszu-utcai 

jósnmőre, KÉNIA"-ra? Iemét itt van 
Clujon és fogad uj lakásán, Ferenc 
Jéózsef-mt 121. alatt, reggel 8-tól 
este 8-ig. 

LAKAS 
ueaata mat 

Lépcsőházi különbejáratu két abla- 
kos utcai butorozott szoba központ- 
ban kiadó. Értekezni 12-től d. u. 5 
óráig. Cim a kiadóban. 

Meresek a belvárosban vagy an- 
nak közelében egy középnagyságu üres 
szobát. Cim a Mai Világ kiadójaban. Mi- 
norita-ucca 2. 

szoba, konyha kiadó. Muza- 
utca 17. 

HKiadó azonnalra 2 szoba, konyha, 
fürdőszoba, modern, méltányos bérért, 
Str. Radu 1. Ovár. 

; k Alkalmasást m 
üÜgyvédjelölt praxissal állást 

Keres. Megkereséseket Doctior" 

ieligére Kér. 

ADÁS-VÉTEL 
Eladó jókarban zám alatt, amely 

tarilor G2864 konyha és mellékhelyiségek- 
ből. Ára 160 ezer lej, amelyből fele kész- 
pénzzel előre fizetendő, tőbbi részletre. 
Esetleg a telek kiadó december elsejére 
havi 1500 1jért. Értekezni Chendi Károly- 
nál Julius Cézár-ucca, Pillango-telep. 

Eladó három kötetes Franklin 
kézi lexikon, igen olcsón. Ezen- 
kivül ötszáz kötet különböző könyv 
tiz lejes áron, kötetenként, köztük 
igen sok diszkötéses. A Frankilin 
lexikon ára 900 lei. Cim a kiadó- 
ban. 

Eladó olcsómn: 1 jókarban levő utazó- 
bunda, mosómedve gallérral és béléssel. 
1 gyönyörü faregott iróasztal. 1 pár felje- 
sen uj parádés lószerszám. Cim a kiadó- 
ban, 

Háromfogásos ebéd 

20 Lei 
az „Elit"-étteremben 

Calea Victoriei 15. 
ves . zzaz- 

A legolcsóbb, legnemesebb, leg- 
maradandóbb ajándék 

a könyv 
Képes, ifjusági és ajándékköny- 
vek, papir és irószerek olcsó áron 

kaphatók: 

Keszey Alberi 
könyv- és papirkereskedésében 
Cluj, Piata Unirii (Főtér) 7. sz. 

Bort!-Jóbort! 
Aki jó bort akar inni, HNa- 
ranglábit, Rizliug, Le- 
ányka, Rohnamozó, csak 

Szilvesztermél 
kapható. Kivitelre 2- Lei 

Monostoriut 6. szám 

KÜLÖNFÉLÉK 
Megizlelte-e már? a Malom-utca 

12. szám alattii ,„Capella" ostya- 
üzem friss nápolyiszeleteit. 

Möztisztviselők, magántisztviselők, 
nyugdijasok, diákok nagy kedvezményben 
részesülnek az Erzsébet-türdőben, Tyuk- 
szemvágó Erszényes Pista. Nyitva reggel 
5-től este 9 ig. . 

Mölgyeim! Párisi szaktanár megta- 
nitja a legmodernebb nőiruha szabászaitra, 
1000 lej tandijból csak annyit fizessenek, 
mennyire teuetségük szerint vállalikoznak. 
Jelentkezni a Román szinházban Lucsnál. 

torkiárusitás. Minden elfo- 
gadható árért, részletfizetésre is. 
,Olimpia, Mimorita-utca 4. 

Viat a' étterem pár nap mulva 
megnyilik Regele Ferdinand 137. alatt. 

Próbálja meg, jöjjön 
hozzám ebédelni! 

3 fogásos ebéd csak .... 20 lei 
2 fogásos ebéd csak.... 16 , 
Vacsora étlap szerint is.. 15 , 

TIMISAN éttermében 
Kossuth L. és Postakert-u. sarok 

esesesseseslepeess.sese. 

. a Bru- 

iehérnemü 
fehérnemükészitő üzem 

WOJA' Cluj, Ferenc József-ut 65. 
A legolcsóbb fehérnemü beszerzési forrás. 
Javitásokat elvállal. 

Moskovitis és Társa kenyha- 
felszere- 

lési cikkek, üveg és porcellán áruk. Aleacca 
evőeszközök, Calea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szemben. 

o aeo szeemmemznmasama 
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Könyv-papir 
mscemamaaemmrsenamm momzaeszessezasodasara 

Könyv- és papir 
Keszey Albert kereskedése, an- 
tauariuma és nyomdai munkák felvételi 
helye. Piata Unirii (Főtér) 1. 

könyv, zenemü, (kotta), papir, 
Lepage iskolakönyvek. irásszerek, 
rajz-, műszer, fözetek sib. áruház. Kérjen 
jegyzékeket. ; 

geeseeezeeeet eseseeses.. 
: s 

Nói divai 
eessesseseee esene....... 

. divatkülönlegességek 
Jenő nagyáruháza, Úal. Reg. 

Ferdinand (v. Wesselényi-u,) 5. Telefon 579 

Gólya-Aruház női divat külön- 
z legességek nagy- 

árubáza. Cal, Regele Ferdinand 11. (volt 
Wesselényiu.) Teleilon: 9-57. 

................. 

Férfi divat 
........ ..... 

Neumann M. kész férfiruhák áru. 
háza, Uri szabóság. Piata Uuiri (Főtér)-14 

Társnőt keresek 
kisebb tőkével üzletkibővités- 
hez. Közelebbit Mátyás-utcai 
gyümölcsüzletben. 

Rarácsonyi Dumping-hort 
cesk Moldovánnál lehet kapni. 

1 liter bor ... 12 lej 
1 liter pálinka.. 32 lej 
1 liter likőr.... 70 lej 
1 liter rum .... 80 lej 

Ugyanott Dumping-hajvágást és 
borotválást lehet eszközölni. 

Strada Pata 100. 

........ 

Három fogásos ebéd étlap sze- / 
rint. Leves, főzelék feltéttel, / 
vagy sült garnirozva és tészta / 

25 Lei 

Két fogásos ebéd, leves, főzelékő 
feltéttel 20 Lei 

Vacsora étlap szerint 
15 Lei 

1 liter bánáti bor kihordásra 
15 Lei 

KEREKES étterméhen / 

/ Erzsébet-ut sarkán. / 

Tip. „LYOEUMnyomax őiuj, k.. .r. Hegina Maria i2. - Telefon: 11-45. 

dolatolvasó és 100 lejért megmondja 

Cluj-Kolozsvár, december 1 8. 

FFogadjust 

- Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom, kiváncsi vagyok 
rá, - tekintve, hogy a világsajtó 
még mindig Bethlen temesvári utjá- 
val foglaltozik, - hogy tényleg az 
lett volna az ut célja, hogy visszasze- 
rezze erdélyi birtokait, amelyekért 
eggyszer már mint optáns kártalani 
tást kapott ? 
- Erre vonatkozólag a következő- 

ket mondhatom : Az expresvonat egyik 
fülkéjében nagyobb társaság ül együtt. 
Egy ur előáli azzal, hogy ő g0n- 

mindenkinek az uticélját. 
„Na erre kiváncsi vagyok", - 

mondja az egyik utas. 
,Uram, ön kolozsvári nagykeres- 

kedő, - mondja a jós, - Bécsbe 
utazik, ahol bevásárol és utánna fi- 
zetéskéotelenséget jelent és 30 száza- 
lékra kiegyezik a hitelezőkkel. 
Az illető erre elővesz egy szá- 

zast és szó nélkül átnyutja a jósnak. 
Ez nagy diadallal monádja : 
,Na ugye, hogy kitaláltam az uti- 

célját. 

(Clu 
leliai 
ik t 
lére 
énysi 
Min! 
en v 
eliai 
t -- 

kő t2 

,Azt nem, - válaszolt az utas, - a 
de az idea az megéri a száz lejt. ) 
- Ugy gondolja, hogy a világla- 

pok találgatásai is megérik Bethien- 
nek az ideáját ? 
- Ebben maradunk. 

szezeme 

Hagyja abba a sirást! Gon- 
doljon másokra, karácsonykor leg- 
alább! Nem keil sok pénz, csak 
egy kis figyelem! Könyvet, disz 
tárgyat vidékre utánvéttel és csere- 
joggal szállit Lepage, Kérjen ingyen 
jegyzéket ! 

Helios Garage 
megnyilt! 

Gőzfűtés minden helyiségben, a 
mühelyeknek külön kiadókban is. 

MHonvéd-u. 118. 

............. 

Serkovics Jenő 
uridivat szabó. Hazai és kül- 
földi szövetek, valódi angol 
szövetraktár. - Férfiruhákat 
rendelésre a legelőnyö- 
sebb feltételek mellett készit 

Cluj-Kolozsvár 
volt Bolyai- és Szentegyház-u. sarok 

.. 

Kolozsvári 

VÖRÖSKERESZT 
fertőtlenitő pipereszappan 

fertőtlenitő hatása 
szenzációs! 

Megóv minden járvá- 
nyos betegségtől ! 
Mindenütt kapható! 


